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Eseménynaptár 

 

Időpont Helyszín Esemény 

2015. március 3. Dunaújváros Gazdálkodási folyamatok feltérképezése a 

Dunaújvárosi Főiskolán – Lenner Tamás 

2015. március 5. Nyíregyháza Gazdálkodási folyamatok feltérképezése a 

Nyíregyházi Főiskolán – Hetei Norbert 

2015. március 6. Budapest Rendkívüli HÖOK elnökségi ülés 

2015. március 6.  Budapest Rendkívüli HÖOK választmányi ülés 

2015. március 10-12. Budapest Magyar Akkreditációs Bizottság Látogató 

Bizottsági ülése az ELTE-n. 

2015. március 13. Pécs Gazdálkodási folyamatok feltérképezése a 

Pécsi Tudományegyetemen – Takács 

Gyula 

2015. március 23. Budapest ERASMUS+ értékelő bizottsági felkészítő 

ülés 

2015. március 25. Budapest HÖOK vezetőképző gazdasági 

megbeszélése 

2015. március 25-27. Budapest NKA 2015 pályázat benyújtásának 

véglegesítése – Maszlavér Gábor, Garbai 

Ádám 

2015. március 30. Budapest ERASMUS+ értékelő bizottsági ülés 

2015. április 9-12. Siófok HÖOK tavaszi vezetőképző 

2015. április 11. Siófok HÖOK választmányi ülés 

2015. április 15. Velence EFOTT Stáb megbeszélés 

2015. április 16. Budapest HÖOK elnökségi ülés 

2015. április 17. Budapest Rendkívüli HÖOK választmányi ülés 

2015. április 20. Budapest Rendkívüli HÖOK elnökségi ülés 

2015. április 21. Budapest Felsőoktatási Kerekasztal az NFTV 

módosítással kapcsolatban 

2015. április 22. Budapest HÖOK gazdálkodási folyamatainak 

http://www.hook.hu/
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egyeztetése – Borka Beáta 

2015. április 27. Budapest Rendkívüli HÖOK elnökségi ülés 

2015. április 28. Budapest Rendkívüli HÖOK választmányi ülés 

2015. április 29. Budapest Sajtó háttérbeszélgetés 

2015. április 29. Kecskemét Kerekasztal beszélgetés a Műszaki 

Menedzser szakkal kapcsolatban 

2015. április 29. Budapest Kerekasztal beszélgetés az NFTV 

módosítási javaslataival kapcsolatban 
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Részletes beszámoló 

 

HÖOK Költségvetés 

 

A 2015-ös gazdasági év megkezdéséhez szükséges Gazdálkodási szabályzat 

tervezetét a korábbi Közgyűlés egyhangúan támogatta, így ennek megfelelően 

megkezdtük a gazdasági folyamatok előkészítését és lefolytatását. Több alkalommal 

is egyeztettem Borka Beáta gazdasági vezetővel és Gulyás Tibor Elnök úrral, annak 

érdekében, hogy a HÖOK korábbi szerződéseit felülvizsgáljuk, szükség esetén pedig 

új árajánlatok kérése mellett új szerződéseket kössünk. A szerződések egy része 

hosszú távú, amely csak a későbbiekben fog lejárni, viszont néhány szerződés 

felülvizsgálata az elmúlt időszakban vált időszerűvé. A szolgáltatások 

igénybevételéhez szükséges szerződésekre történő árajánlatok bekérése néhány 

esetben már lezárult, és az új szerződések véglegesítési fázis alatt vannak, néhány 

esetben pedig még árajánlatokra várunk. A nagyobb rendezvényeket megelőzően a 

szakmai vezetőkkel és Borka Beáta gazdasági vezetővel történt egyeztetés folyamán 

előkészítettük a megbízási szerződéseket és a megrendeléseket. A saját bevétel 

javára érkező bevételekhez (tagdíj, HÖOK vezetőképző részvételi díj) kapcsolódó 

számlák kiállításra és postázásra kerültek az intézményi hallgatói önkormányzatok 

részére.    

 Sajnos az állami támogatás még nem érkezett meg a HÖOK számlájára, így 

jelenleg csak ezen pénzeszközökből vagyunk képesek gazdálkodni. A beszámoló 

elkészültéig néhány tagdíj érkezett csak be, illetve a HÖOK vezetőképző részvételi 

díja csak az Óbudai Egyetem rendezte. Ezúton kérném az intézményeket és az 

illetékes személyeket, hogy mielőbb egyenlítsék ki a számlákat, mert jelenleg 

elengedhetetlen a HÖOK gazdasági működéséhez a pénzeszközök realizálása. A 

bérekre és járulékokra vonatkozólag nincsenek likviditási problémák, minden 

alkalmazott a törvényi előírásoknak megfelelően megkapja járandóságát és 

befizetésre kerülnek az egyéb adók és járulékok is.  
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Nemzeti Felsőoktatási Törvény módosítása 

 

2015. április 17-én megérkezett a HÖOK részére a Felsőoktatási 

államtitkárság által előkészített felsőoktatási törvény módosításáról szóló  tervezet, 

illetve a szak racionalizálási javaslat. A HÖOK választmánya még aznap megkezdte 

az anyag feldolgozását, majd a 2015. április 21-i Felsőoktatási Kerekasztal ülésre 

módosítási javaslatot állított össze, amelyet Gulyás Tibor elnök, Vámosi Péter 

elnökhelyettes és jómagam személyesen is képviseltünk. A hallgatók érdekeit sértő 

javaslatok módosításáért számos fórumon, megbeszélésen, sajtótájékoztatón vettem 

részt, amely eredményeként a várható szak racionalizálási előterjesztésből kikerültek 

a nagyobb hallgatói létszámot érintő szakok megszüntetése. Az egyik kritikus 

kérdés, a műszaki menedzser szak megszüntetésével kapcsolatos volt, azonban 

esély van arra, hogy e képzés minőségi felülvizsgálat mellett megmaradhat a 

jövőben is. Az elmúlt két hét folyamán számos előterjesztés, anyag, javaslat 

előkészítésében vállaltam aktív szerepet, amelyek elküldésre kerültek az illetékesek 

felé. A 2015. május 6-i Kormányülés után, a Közgyűlés alkalmával már a kormány 

végleges álláspontjáról tudunk tárgyalni. 

  

Intézményi gazdálkodások feltérképezés 

 

Jelenleg az országban működő intézményi hallgatói önkormányzatok számos 

modell alapján oldják meg a gazdálkodásuk működését. Kiemelten a rendezvények 

szervezése okoz néhány esetben problémát, mert intézményi kapacitás problémák 

miatt nem tudják megfelelően végezni munkájukat. Sajnos az adminisztrációs idő 

nagysága miatt számos intézményben csak 45-60 napra képesek fizetni, amely nem 

megfelelő a beszállítók számára. De a tervezési időtartam miatt is már 4-5 héttel 

korábban meg kell kezdeni a gazdasági adminisztrációs feladatokat, ami nagyban 

megnehezíti a szervezési munkát. Néhány esetben működik külsős non-profit 

vállalkozás, ahol ezen adminisztrációs idők lecsökkenek. Az eddigi és a jövőbeni 

találkozások alkalmával, azt kívánom felmérni, hogy az eltérő nagyságú 

intézményekben milyen modellt alkalmaznak, illetve milyen problémák merülnek fel a 

gazdasági folyamatok alatt. Mik az okai az elhúzódó adminisztrációnak, és miért nem 
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képesek megfelelő kapacitást csoportosítani ezen teendők elvégzésére. Eddig a 

Nyíregyházi Főiskolát, a Dunaújvárosi Főiskolát, a Pécsi Tudományegyetemet és az 

Óbudai Egyetemet tudtam meglátogatni. A közeljövőben terveim között szerepel a 

Debreceni Egyetem, a Széchenyi István Egyetem, a Budapesti Corvinus Egyetem és 

a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem felkeresése, a jó gyakorlatok 

összegyűjtésének és az ezek alapján megfogalmazott ajánlások elkészítésének 

érdekében.  

 

Magyar Akkreditációs Bizottság Látogató Bizottsága 

 

2015-ben válik esedékessé az Eötvös Loránd Tudományegyetem intézményi 

akkreditációja. Az Önértékelések feldolgozását követően 2015. március 10-12-ig a 

MAB Látogató Bizottság helyszíni látogatást tett, hogy felmérje a valós helyzetet. A 

HÖOK delegáltjaként feladatom volt a hallgatókkal és a HÖK-el történő konzultáció. 

Minden karral és az EHÖK-el is lefolytattam egy rövid beszélgetést illetve 

lehetőségem volt hallgatókkal is találkozni. Jelenleg a MAB Látogató Bizottságának 

jelentése előkészítés alatt van, amely a nyolc karra és az intézmény egészére 

vonatkozik. A MAB Plénumának döntése várhatóan szeptemberben születik meg.  

 

EFOTT SPP helyszín 

 

A 2015-ben második alkalommal került megrendezésre az országos SPP Téli 

Tábor, mely három turnusban várta a sportolni vágyó hallgatókat. Terveink szerint 

megszervezésre kerül 2016-ban is, amelynek reklámozása céljából a tavalyi évhez 

hasonlóan idén is megjelenünk az EFOTT-on, Velencén. Ennek érdekében aktív 

részese vagyok az EFOTT Stáb gyűléseknek, amelynek első kiterjesztett ülése 

Velencén volt 2015. április 15-én. A megbeszélés alkalmával lehetőség volt a 

terepbejárásra, a stáb többi tagjának bemutatkozására és személyes 

megismerésére. A stáb ülés alkalmával bemutatásra került az EFOTT 2015 

koncepcionális terve, amelynek házigazdája az Óbudai Egyetem. Az Óbudai 

Egyetemet Szögi Gábor elnök úr képviseli a rendezvény szervezése során. 
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Tisztelettel kérem a Közgyűléstől beszámolóm elfogadását! 

 

Budapest, 2015. május 1.     

 

                               Pausits Péter s.k. 

Gazdasági alelnök   

 

 

 


